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Η ανακοίνωση της ΟΣΥΠΑ για την αναστολή της
απεργίας στις 21 Μαΐου

2024/05/20 15:34 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την ακόλουθη ανακοίνωση εξέδωσε η ΟΣΥΠΑ για την αναστολή της απεργίας στις 21
Μαΐου, αφήνοντας αιχμές εναντίον της Δικαιοσύνης για την απόφασή της.

Η ανακοίνωση της ΟΣΥΠΑ
Η ΟΣΥΠΑ, σε συνέχεια της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της, την 14.05.24,
κάλεσε όλους τους εργαζόμενους στην ΥΠΑ να συμμετάσχουν με το διεκδικητικό
πλαίσιο της ΑΔΕΔΥ, αλλά και της ΟΣΥΠΑ, στην 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση της
ΑΔΕΔΥ την 21.05.24 και με το υπ.αρ.πρωτ. 62/15.05.24  Δελτίο Τύπου της ενημέρωσε
τους υπαλλήλους στην ΥΠΑ, ότι η ανωτέρω απεργιακή κινητοποίηση, η οποία
προκηρύχθηκε από την ΑΔΕΔΥ, αφορά και τους υπαλλήλους στην Υπηρεσίας
Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ).

Στη συνέχεια η Διοίκηση της ΥΠΑ και τα αρμόδια Υπουργεία, κατέθεσαν αγωγή κατά 
της ΟΣΥΠΑ στο Πρωτοδικείο, το οποίο αποφάσισε ότι η κοινοποίηση της ανακοίνωσης
της ΑΔΕΔΥ, με την επεξήγηση των δικαιωμάτων των υπαλλήλων, αποτελεί
κατ΄ουσίαν συμμετοχή σε απεργία και παρόλο ότι δεν ήταν η ΟΣΥΠΑ η οργάνωση που
την προκήρυξε, έκρινε παράνομη, ακόμα και τη συμμετοχή!

Σημειωτέον ότι υπάρχει απόφαση του Εφετείου Θεσσαλονίκης (84/2024), συμφωνά με
την οποία «σε περίπτωση απεργίας που κηρύχθηκε από τριτοβάθμια 
οργάνωση, οι υποκείμενες οργανώσεις μετέχουν σ` αυτήν χωρίς να 
απαιτείται και ιδιαίτερη απόφαση των οργάνων τους, περί κηρύξεως 
απεργίας», ενώ όλες οι τυπικές υποχρεώσεις πριν από την πραγματοποίηση της
απεργίας(προσωπικό ασφαλείας, δημόσιος διάλογος κλπ,) αφορούν την οργάνωση που
την προκήρυξε και όχι τις υποκείμενες οργανώσεις.

Συνεπώς σύμφωνα με την απόφαση του Πρωτοδικείου, η ΟΣΥΠΑ αναστέλλει την
απεργία που δεν έχει προκηρύξει βέβαια αυτή, αλλά η ΑΔΕΔΥ.

Θεωρούμε για άλλη μια φορά τουλάχιστον απαράδεκτη την copy paste απόφαση της
δικαιοσύνης, αλλά και την πρόθεση φίμωσης κάθε φορά της φωνής των
εργαζομένων, από τη Διοίκηση και τους αρμόδιους Υπουργούς σε μια υπό 
κατάρρευση



Υπηρεσία, για τους λόγους που φωνάζουμε χρόνια τώρα.

Συνεπώς καλό θα είναι να γνωρίζουν όλοι αυτοί που δε θέλουν να ακούσουν, ότι όταν
πλέον θα αρχίσουν να φαίνονται τα προβλήματα (ελπίζοντας τουλάχιστον χωρίς την
πρόκληση κάποιου δυστυχήματος), ότι δε θα μπορεί κανείς να πει ότι ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕ,
καθώς τα προβλήματα στην ΥΠΑ είναι γνωστά, στη δικαιοσύνη στην οποία μας
στέλνουν κάθε φορά, στους αρμόδιους Υπουργούς, στην εκάστοτε Διοίκηση της
ΥΠΑ, στους Δημοσιογράφους, αλλά και στους πολίτες αυτής της Χώρας.


